INPAKTUYECKHUE (CUTYALHMOHHBIE) 3ATAYA
MO AMCIUITIJIMHE OCHOBBI OPTAHU3ALIUU TPY A

3aoanue 1
Tema IlnanupoBaHME TpyZa U COLMAIBHOTO PAa3BUTHS KOJUIEKTHUBA.

Paccunraiire:
a) IUIAHOBYIO YHCJIEHHOCTh Pab0YMX, Yell.;
0) IUTAHOBBIM MPOLIEHT POCTAa YUCIEHHOCTH pabovuX.
VcxonHble aHHbIe: 00bEM MPOM3BOJICTBA MPOAYKLUHU B 0TUeTHOM roxy = 1 800 Teic. p.;
YUCJICHHOCTh pabounx — 1504en.; 1Mo miany Ha TEKYIIUi To MPeIyCMOTPEH PUPOCT oObeMa
BBIIyCKa MPOIYKIUH Ha 8 %, a pOCT IPOU3BOAUTEIBLHOCTU TPYAA JOJDKEH cocTaBuTh 104 % k
YPOBHIO MPOIUIOTO roja.

3aoanue 2. _

Tema IlnaHupoBaHHE Hay4YHO-TEXHUYECKOIO Pa3BUTHS U pecypcHoro oOecreueHHs
JESTEIIbHOCTH MPEATIPUATHS.

Paccuntarh k03((UIMEHT HCHOIB30BAHUS INPOU3BOACTBEHHOW MOIIHOCTH IPH CIEAYIOMIHUX
UCXOJHBIX JaHHBIX: ypoBeHb MexaHuzauuu pador — 0,50, xod3pduuMEeHT HCTIOoIb30BaAHUS
TpynoBbix pecypcos — 0,80

3aoanue 3_

Tema DddeKTUBHOCTD OMIAThHI TPyIa

Onpenenutsb 3¢(HEKTUBHOCTH OILIATHI TPYAa IIPH CIAEAYIOUINX MOKA3aTeNsIX:
- TeMII pocTa omuiatel Tpyna 115% B rox

- TeMII pOCTa MPOU3BOAUTEILHOCTH Tpyaa 109% B rox

OOBSACHUTB €CThb JIM NIepepacxo (IKOHOMHMS) CPEACTB IO oriaTe Tpya?

3aoanue 4.

Tema llnanupoBaHue U3JEPKEK M  PE3yJbTATOB JEATEIBHOCTH  (IUIAaHWPOBAHUE
ce0eCcTOMMOCTH, PUOBLIN U PEHTAOEIBHOCTH).
Omnpenenure IaHOBBIE MOKA3aTENN CE0ECTOMMOCTH MPOYKIIUH.
Hcxonuple nanHbIe IO 3aTpaTaM: MaTepuaibHble pecypcsl —4 000 Thic. p., 3apaboTHas miaTta — 1
500 TBIC. p., OTYHCIECHUA HA couanbHble Hy kbl — 500 TBIC. p., aMOPTHU3ALIUOHHBIE OTYUCIICHUS
— 400 TeIC. ., IpOuKE pacxoabl — 150 ThIC. p. ; KOMMEPUECKHUE PACXO/IbI ITIAHUPYIOTCS B
pa3mepe 6 % oT mpou3BOACTBEHHOH cedbecTouMocTi. CTOMMOCTh TOBapHOU npoaykuuu — 9 500
ThIC. p. Cpennss neHa equHuLbl npoaykunu cocrasiseT 4 000 p.



